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На відкритті Форуму віце-прем’єр-мі-
ністр України — міністр регіонального роз-
витку, будівництва та ЖКГ Геннадій Зубко 
наголосив, що енергонезалежність країни 
нерозривно пов’язана з питаннями енерго-
ефективності та «чистої» енергетики. І ос-
новна мета — зробити країну ощадливим 
споживачем енергоресурсів, сформувати 
конкурентоздатну економіку та вміло ви-
користовувати значний ресурсний потен-
ціал. «За останні 3 роки близько 400 млн. 
євро залучено у встановлення 1 670 МВт 
нових теплових потужностей, що вико-
ристовують альтернативні джерела енер-
гії, ще 345 млн. євро — у 353 МВт потуж-
ностей відновлюваної електроенергетики. 
Разом маємо близько 800 млн. євро ін-
вестицій у «чисту» енергетику. На Інте-
рактивній карті з відновлюваної енергети-
ки України UAMAP (http://www.uamap.org.
ua — Прим. авт.) маємо нових проектів на 
1,2 млрд. євро. Це лише початок» — до-
дав віце-прем’єр.

«Світова тенденція, — зазначив голо-
ва Держенергоефективності Сергій Сав-
чук, — демонструє, що відновлювана енер-
гетика залучає все більше інвестицій, ніж 
традиційна. Крім цього, вартість виробни-
цтва «чистої» енергії щороку дешевшає. 
Це дає нам впевненості у тому, що від-
новлювана енергетика не лише міцнітиме, 
а стане бумом енергетичної децентраліза-
ції країни. «Зелені» проекти відкривають 
можливості для економічного зростання, 
посилення енергетичної безпеки країни та 
підвищення добробуту всього населення».

Прагнення України до енергонезалеж-
ності усіляко підтримує і міжнародна спіль-
нота. Зокрема, координатор системи ООН 
в Україні Ніл Вокер розповів про діючий 
в країні проект «Розвиток та комерціалі-

зація біоенергетичних технологій у муні-
ципальному секторі в Україні» та запевнив 
у необхідності збільшувати використан-
ня біомаси в енергетичних цілях. І згадав 
фразу Генерального секретаря ООН Анто-
ніу Гутерреша, що не можна обирати між 
здоровим довкіллям і здоровою економі-
кою, мусить бути і те й інше.

Про плідну співпрацю України та Данії 
у відновлюваній енергетиці розповів Посол 
Королівства Данії в Україні Рубен Медсен, 
акцентувавши увагу на успішності роботи 
Українсько-данського енергетичного цен-
тру (www.udec.org.ua).

Досвідом реалізації ефективних енер-
гетичних стратегій поділився й Посол 
Швейцарії з енергетичних питань Жан-
Крістоф Фуег, принагідно згадавши, що 
в його країні енергетична стратегія була 
схвалена голосуванням населення.

Задоволення законодавчими змінами 
та позитивною тенденцією розвитку «чи-
стої» енергетики в Україні висловив згада-
ний вище Торстен Воллерт, запевнивши, 
що ЄС і надалі підтримуватиме Україну 
в цьому напрямі.

Джейсон Пелмар, керівник регіональ-
ного представництва Міжнародної фінансо-
вої корпорації IFC — International Finance 
Corporation в Україні, Білорусі та Молдові, 
розповів про важливість фінансових інсти-
туцій для підтримки «зелених» проектів. 
«За останні 25 років ми залучили більше 
3,2 млрд. доларів в українську економіку, 
у тому числі через програми з енергоефек-
тивності та відновлюваної енергетики», — 
підкреслив Д. Пелмар.

В свою чергу, на успішності фінансу-
вання «зелених» проектів наголосив і го-
лова правління Укргазбанку Кирило Шев-
ченко. За його словами, наразі банком 
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Можна без перебільшення сказати: IX Міжнародний інвестиційний 
бізнес-форум «Відновлювана енергетика та енергоефективна модерніза-
ція промисловості», який відбувся за ініціативи Державного агентства 
з енергоефективності та енергозбереження України викликав шалену за-
цікавленість фахової української енергогромадськості. Більше 600 учас-
ників заходу — представники центральної та місцевої влади, бізнесу, 
вітчизняні та іноземні інвестори, експерти — обговорювали успіхи Укра-
їни у відновлюваній енергетиці, інвестиційну привабливість «зелених» 
проектів та вплив розвитку цієї сфери на майбутнє українців.Один з по-
чесних гостей Торстен Воллерт, керівник сектору енергетики та навко-
лишнього середовища Групи підтримки України ЄС, навіть пожартував, 
що відчуває себе як на концерті рок-зірки, де люди стоять у проходах.

профінансовано проектів «чистої» енер-
гетики на 250 млн. євро. А у своєму Фей-
сбуці постфактум він написав: «Ми дійс-
но змінюємо країну. Вчергове переконався 
у цьому на IX-му міжнародному інвестицій-
ному форумі з відновлюваної енергетики 
та енергоефективності, який організува-
ли у партнерстві з Державним агентством 
з енергоефективності та енергозбережен-
ня України. Вразила концентрація уваги 
бізнес-середовища та ЗМІ до нашої пре-
зентації можливостей фінансування про-
ектів з відновлювальної енергетики — та-
кого ажіотажу я й не пригадаю, хоча вже 
не один десяток раз виступав на цю тему. 
І сьогодні кожен 4-й мегават енергії, яка ге-
нерується новими потужностями — з від-
новлювальних джерел і профінансований 
саме Укргазбанком. Це вже не інтерес до 
новинки — це вже масовий рух!»

Закликала учасників форуму до актив-
них дій на шляху до енергонезалежності 
й знана українська громадська діячка, пе-
реможниця «Євробачення-2004» співачка 
Руслана Лижичко, яка переконана, що пи-
тання енергонезалежності має стати фі-
лософією життя українців, яка відзначила 
ефективність ініціатив Уряду, а також Дер-
женергоефективності у «чистій» енергети-
ці й повідомила про започаткування двох 
нових проектів — 3-річний проект «Енер-
гія України», що має на меті популяризу-
вати на весь світ колосальний потенціал 
та досягнення нашої країни на шляху до 
енергонезалежності та проект чорнобиль-
ської сонячної електростанції «Сонце Чор-
нобиля». А ще «зірочка» біоенергетики на-
голосила: « Чотири роки тому я вийшла 
на Майдан і сказала: Україна — це Євро-
па. Енергетична незалежність — це філо-
софія життя нашої країни. Ми не будемо 
на голці путінського газу. Енергонезалеж-
ність — це новий сучасний образ нової 
української держави». Дуже правильно!

І це був тільки початок того насичено-
го подіями й інформацією IX Міжнародно-
го інвестиційного бізнес-форуму «Віднов-
лювана енергетика та енергоефективна 
модернізація промисловості».

Учасники IX Міжнародного інвестицій-
ного бізнес-форуму, українські вчені з Ін-
ституту біоенергетичних культур і цукрових 
буряків НААН Олександр Ганженко і Ми-
хайло Гументик констатували: бізнес-фо-
рум пройшов «на всі 100». До їхньої ав-
торитетної оцінки повністю приєднується 
й автор цих рядків.


